

„Sclipind la ultimul vagon” - debutul editorial al hunedorencei Andreea Blându

■ Autoarea a prezentat ieri publicului un roman despre viață și iubire, despre încredere și trădare ■

O elevă de la Colegiul Național „Iancu de Hunedoara” din municipiul de pe Cerna a intrat de ieri în breșla scriitorilor din județ.

Andreea Blându și-a lansat primul său roman, intitulat „Sclipind la ultimul vagon”, în cadrul unui eveniment ce a avut loc la Hotelul „Rusca” din Hunedoara și a fost organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva.

ÎNDRĂGOSTITĂ DE IDEEA DE IUBIRE

Tânăra hunedoreancă, în vârstă de 18 ani, are rezultate excepționale la învățătură și a obținut premii, de-a lungul anilor, la olimpiadele de matematică, limba și literatura română și religie, fiind pasionată de scris, muzică și limbi străine. Volumul de debut al Andreei Blându a apărut la Editura „Emia” din Deva este un adevărat roman despre viață și iubire,



Cartea a fost publicată la Editura „Emia” din Deva

despre încredere și trădare, întâlniri și despărțiri, despre prietenie și oameni adevărați. Titlul romanului „Sclipind la ultimul vagon” este inspirat, cum spune însăși autoarea, din versurile melodiei lui Vasile Șeicaru, „Romantă între două trenuri”, o melodie care are un sens cu totul special

pentru Andreea Blându. Cum își caracterizează tânăra hunedoreancă pasiunea pentru literatură? „Acțiunea de a scrie este, în primul rând, o eliberare prin care reușesc să transmit ideile esențiale, referitoare la felul în care privesc viața. Mi s-a spus de multe ori că văd iubirea într-o manieră i-



Tânăra autoare (foto, la mijloc) și-a prezentat prima creație literară

dealizată, iar această tendință a mea este ușor observabilă în scrierile mele. Sunt îndrăgostită de ideea de iubire, dar și de transpunerea acesteia pe hârtie”, a declarat Andreea Blându.

„Are un talent incontestabil”

Pe de altă parte, conducerea Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva, instituție care sprijină debutul editorial al unor

tineri și foarte tineri scriitori, consideră romanul Andreei Blându ca fiind scris cu un talent epic autentic, cu personaje bine conturate și impresionante. „La cei 18 ani ai ei, împliniți în ziua de 15 ianuarie, asemenea marelui nostru Eminescu, o zi ce îți va pune cu siguranță amprenta pe întregul ei parcurs literar de acum înainte, Andreea stăpânește arta scrisului, procedeele epice ale romanului, știe să dozeze acțiunea, creionează personaje puternice, bine

individualizate. În fața colii de hârtie, mai bine zis în fața ecranului calculatorului, Andreea se simte în largul ei, reușește să strunească fraze, propoziții, cuvinte. Cuvinte care îi vin cu ușurință, dovadă a incontestabilului ei talent”, a declarat Sebastian Bara, director - manager al Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva.

Oana Bimbirică

